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The harsh winter weather is a concern for many European drivers, with 85 percent feeling unsafe when driving in challenging winter road conditions. 

Preparations for winter road conditions look different depending on where you live in Europe.

One out of three Italians and French check the tire 

pressure and in Poland 42 percent scan the weather 

forecast before they drive. 

Goodyear´s new survey reveals that tires are an important factor in reducing anxiety behind the wheel. Nearly nine out of ten European drivers believe it`s 

important to have the right tires during winter. 

There are also daily preparations that bring peace of mind while driving. The most common preparations are scraping the windows (51%), checking the 

weather forecast (47%) and inspecting the tire pressure (40%).

Most drivers become more confident by keeping a safe distance from the vehicle in front, reducing speed or taking extra time for the drive. 

Icy roads and the fear of someone else losing control of the car are the main sources of worry.

In Romania, a majority (51 percent) inspect the 

antifreeze level as a preparation before driving.

72 percent in Finland scrape the windows. In Norway 59 

percent prepare in the same way. In Sweden and 

Denmark, 57 percent do the same.

Many Germans prepare for the winter season by 

checking the tire tread depth, as indicated by 29 

percent.
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